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DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Wilfried Hanft

22.09.2014

Kleine Anfrage gem. 8 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 22.08.2014 betr. Anbringung von Minipollern im Bereich Hellstral3e / Ecke
Kalkstral3e

Sehr geehrter Herr Hanft,

Ihre kleine Anfrage vom 22.08.2014 betreffend Absperrpfosten in Bornheim, Hellstra-
Be/Kalkstral3e beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Aus welchen Griinden erfolgte die Anbringung der Minipoller knapp auf der Flache des niveau-
gleichen FuBweges im Bereich Hellstrale / Kalkstral3e?

Antwort:

Nachdem von Verkehrsteilnehmern Beschwerde gefihrt, dass der fragliche Gehweg regelmaiiig
uberfahren wird, wurde eine Kontrolle durchgefiihrt. Dabei wurde festgestellt, dass bereits Geh-
wegschaden eingetreten sind, die auf vermehrtes Uberfahren schlie3en lassen.

Um jegliche Gefahrdung fur Ful3ganger auszuschlieen, wurde die Angelegenheit anschlie3end
im StraRenverkehrsrechtlichen Anhdrverfahren am 04.07.2013 erdrtert.

Als Ergebnis ordnete der Biirgermeister anschlieRend die in der Ortlichkeit vorhandenen An-
sperrpfosten stralRenverkehrsrechtlich an.

Frage 2:

Wird es seitens der Verwaltung als sinnvoll erachtet, im Auslauf der HellstraRe eine Markierung
der StralRBenmitte zu veranlassen, da insbesondere die Einmindung Kalkstral3e/HellstralRe
(Linksabbieger) durch Kfz-Teilnehmer haufig ,,geschnitten” wird?

Antwort:
nein

Mit freundlichen GriiRen

gez. Wolfgang Henseler, Blirgermeister

Anschrift: Rathausstrale 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



